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Dany jest skierowany graf o n wierzcholkach i m krawedziach. Wierzchotki grafu ponumerowane sa liczbami
od 1 do n, a kazda krawedz prowadzi z wierzchotka o mniejszym numerze do wierzchotka o wigkszym numerze.
Ciag $ciezek nazwiemy ciekawym, jesli:
e kazda Sciezka zaczyna si¢ w wierzchotku 1 i konczy w wierzchotku n,
e kazda Sciezka zawiera przynajmniej jedna krawedz, ktérej nie bylo w zadnej z poprzednich Sciezek.

Jaka jest dlugosé najdiuzszego ciekawego ciggu Sciezek?

Wejscie
Pierwszy wiersz wejécia zawiera dwie liczby catkowite n oraz m (2 < n < 105, 0 < m < 109), oznaczajace
odpowiednio liczbe wierzcholtkéw oraz krawedzi rozpatrywanego grafu.

Kazdy z kolejnych m wierszy zawiera po dwie liczby calkowite a i b (1 < a < b < n) opisujace skierowana
krawedz prowadzaca z wierzchotka a do wierzchotka b. Kazda para (a,b) wystapi na wejéciu co najwyzej raz.
Wy jscie

Na wyjsciu powinna znalez¢ sie jedna liczba catkowita — maksymalna dlugosé ciekawego ciggu Sciezek.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych wejéciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
4

Wyjasnienie przykladéw: Dla pierwszego przykladu ciekawy ciag Sciezek o dlugosci 4 moze wygladaé
nastepujaco:

e 1 -3 —5 (krawedz 1 — 3 zostala uzyta po raz pierwszy),

e 1—-2—3—5 (krawedZ 1 — 2 zostala uzyta po raz pierwszy),

e 1 —+3—4—5 (krawedZ 3 — 4 zostala uzyta po raz pierwszy),

e 1 —>2—4—5 (krawedZ 2 — 4 zostala uzyta po raz pierwszy).

W drugim przykladzie nie istnieje zadna Sciezka z wierzchotka 1 do wierzchotka 5.
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